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第 怨耀员园版综合测试渊一冤参考答案

一尧选择题

1~6.ADADCA
7~11.ABBCB
12.B
提示院设 早（曾）=ln（ax2-3x+1）的值域

为 A，

因为 枣（曾）越1- x+1姨 在［园，垣肄）上
的值域为（-肄，0］，所以（-肄，0］哿粤，

所以 澡（曾）=ax2-3x+1 至少要取遍
（园，员］中的每一个数，又 澡（园）=1，

所以 葬臆园或 葬跃0，
驻=9-4葬逸0，嗓

解得 葬臆 94 ，故选 月.
二尧填空题

员猿.2 2姨 员源. 34姨
员缘.（-3，-1）
提示院由-x2-2x+3跃0，得-3约x约1，函

数 u=-x2-2x+3在（-3，-1）内为增函数，
且函数 y=log2u 是定义域内增函数，所
以 枣（曾）的单调递增区间为（-3，-1）.

16.（2）（3）（4）
提示院（1）函数恒过定点（1，-1）；
（2）可先求出 x跃0时，枣（曾）=x2-x，又

x臆0时，枣（曾）=x2+x，故 枣（曾）的解析式为

枣（曾）=x2- x ；（3）当 a跃1时，loga
12 约0，不

符合题意，当 0约a约1时， 12 约a，故 a沂
12 ，1蓸 蔀；（4）由题意知，2-x-lnx跃2y-ln（-y）

（x跃0，y约0），设 枣（曾）=2-x-lnx，枣（-y）=2y-ln
（-y），则有 枣（曾）跃枣（-y），因为 枣（x）是减

函数，所以 曾约-y，即 曾+y约0.

三尧解答题

员苑.解院（员）原式越仔原猿垣缘原园.缘伊源越仔.
（2）原式越 12 lg 25

72 - 43 lg2
32 + 12 lg（5伊

72）+2伊2log2 3 +log23伊 log224
log233

= 12 lg25- 12 lg72-2lg2+ 12 lg5+ 12 lg72+

6+ 43
= 52 lg2-2lg2+ 12 lg5+6+ 43
= 12 lg2+ 12 lg5+6+ 43
= 12 +6+ 43
=476 .
员愿.解院（员）粤越｛曾 曾圆原源曾垣猿臆园｝越｛曾 员臆

曾臆猿｝，月越｛曾 造燥早圆曾跃员｝越｛曾 曾跃圆｝，
则 粤疑月越｛曾 圆约曾臆猿｝， 砸月越｛曾 曾臆

圆｝，（ 砸B）胰A =｛曾 曾臆猿｝.
（圆）若｛曾 员约曾约葬｝越茵，
则 葬臆员，满足条件；
若｛曾 员约曾约葬｝屹茵，
则需 葬跃员且 葬臆猿，所以 员约葬臆猿，
综上，实数 a的取值范围为（-肄，3］援
员怨.（员）证明院令 曾越赠越园，则 枣（园）越枣（园）垣

枣（园），所以 枣（园）越园.
（圆）函数 枣（曾）是奇函数.
证明院令 赠越原曾，

所以 枣（园）越枣（原曾）垣枣（曾）越园，
所以原枣（曾）越枣（原曾）.
所以函数 枣（曾）是奇函数.
（猿）解院设 曾员约曾圆，则 曾员原曾圆约园，
所以 枣（曾员）原枣（曾圆）越 枣（曾员）垣枣（原曾圆）越

枣（曾员原曾圆）跃园，所以 枣（曾）为 砸上的减函数.

因为枣（圆曾原圆）原枣（曾）越 枣（圆曾原圆）垣枣（原曾）越
枣（曾原圆）逸原员圆，原员圆越源枣（员）越枣（源），

所以 曾原圆臆源，即 曾臆远.
所以不等式 枣（圆曾原圆）原枣（曾）逸原员圆的

解集为｛曾 曾臆远｝.
圆园.解 院（员）依题设知，总成本为

（圆园园园园垣员园园曾）元，则

y= - 12 曾2+300曾-20000，0约曾臆400，
60000-100曾，曾跃400.

扇

墒

设设设设缮设设设设

（圆）当 园约曾臆源园园时，y=- 12（曾-300）2+
25000，故当 曾越猿园园时，赠皂葬曾越圆缘园园园；

当 曾跃源园园 时，赠越远园园园园原员园园曾 是减
函数，故 赠约远园园园园原员园园伊源园园越圆园园园园 .

所以当月产量为 猿园园辆时，自行车
厂的利润最大，最大利润为 圆缘园园园元援

圆员.解院（员）设 枣（曾）越皂曾2垣遭曾垣糟（皂屹
0）.因为 枣（园）越糟越员，所以 枣（曾）越皂曾圆垣遭曾垣员.

所以 枣（曾垣员）原枣（曾）越皂（曾垣员）圆垣遭（曾垣
员）垣员原皂曾圆原遭曾原员越圆皂曾垣皂垣遭越圆曾垣缘.

所以 皂越员，遭越源，
所以 枣（曾）越曾圆垣源曾垣员.
（圆）因为 早（圆）越葬圆越 员4 ，所以 葬越 员圆 .

所以 早（枣（曾））越 员圆蓸 蔀 曾圆垣源曾垣员 .
因为 枣（曾）的图象开口向上，对称轴

为 曾越原圆，所以 枣（曾）在［原员，员］上单调递
增，所以［枣（曾）］皂葬曾越 枣（员）越远援

所以［早（枣（曾））］皂in越 员圆蓸 蔀 6
= 员64，

所以 k臆 员64 .故实数 k 的取值范围

为 -肄，员64 蓡 .蓸

员远.［1，6 2姨 -6］
三尧解答题

员苑. 解 院（员）log3
127 - 蓸 6 14 蔀 12

+

（2 2姨 ）
23 +log仔1

=log33-3- 蓸 52 蔀 2蓘 蓡 12
+（2 32）

23 +0

=-3- 52 +2=-1- 52 =- 72 .
（圆）因为 曾垣曾原员越猿，
所以（曾垣曾原员）圆越曾圆垣曾原圆垣圆越怨，
所以 曾圆垣曾原圆越苑援故（曾原曾原员）圆越曾圆垣曾原圆原圆越缘.
所以 曾-曾原1=依 5姨 援
员愿.解 :（员）由 猿垣圆曾原曾圆跃园,得 曾圆原圆曾原

猿约园，所以 粤越｛曾 原员约曾约猿｝.
对于函数 赠越圆曾原员，因为 员臆曾臆猿，
所以 园臆曾原员臆圆，
所以 月越｛曾 员臆曾臆源｝，
故 粤胰月越｛曾 原员约曾臆源｝，

R（粤胰月）=｛曾 曾 臆原员，或 曾跃源｝.
（圆）由 粤胰悦越粤，知 悦哿粤 .
当 葬逸圆葬原员，即 葬臆员时，悦越茵，满

足条件；

当 葬约圆葬原员，即 葬跃员 时，葬逸原员 且
圆葬原员臆猿，所以 员约葬臆圆.

综上，实数 葬的取值范围为（原肄，圆］.
员怨.解院（员）由题知，甲城市投资 曾

万元，乙城市投资 员圆园原曾万元援
所以 f（曾）=3 2曾姨 -6+ 14（120-x）+

2=- 14 x+3 2曾姨 +26，

依题意得
x逸40，
120-x逸40，嗓

解得 源园臆曾臆愿园援
故 f（曾）=- 14 x+3 2曾姨 +26（40臆x臆

80）援

（圆）令 t= 曾姨 ，则 t沂［2 10姨 ，4 5姨 ］.

所以 y=- 14 t2+3 2姨 t+26
=- 14（t-6 2姨 ）2+44援
当 t=6 2姨 ，即 曾越苑圆 时，赠 的最大

值为 源源万元.
所以当甲城市投资 苑圆万元，乙城

市投资 源愿万元时，总收益最大援
圆园.解院（员）设二次函数 枣（曾）越葬曾圆垣

遭曾垣糟（葬屹园），则 枣（曾原员）越 葬（曾原员）圆垣遭（曾原
员）垣糟，

因为 枣（曾 原员）垣 枣（曾）越圆曾圆垣源，所以
葬（曾原员）圆垣遭（曾原员）垣糟垣葬曾圆垣遭曾垣糟越圆曾圆垣源，

即 圆葬曾圆垣（圆遭原圆葬）曾垣葬原遭垣圆糟越圆曾圆垣源，

所以

圆葬=2，
圆遭-圆葬=0，
葬原遭+2糟=4，

扇

墒

设设设设设缮设设设设设

解得 葬越员，遭越员，糟越圆，

所以 枣（曾）越 曾圆垣曾垣圆.
（圆）g（曾）= 枣（曾）

曾 =曾+ 2
x +1，令 贼越造燥早猿曾，

则 g（log3曾）-4跃0圯g（t）跃4，
即 贼+ 2

贼 跃3，因为 贼与 2
t 同号，因此

贼跃园，可化为 贼圆原猿贼垣圆跃园，即（贼原员）（贼原圆）跃
园，所以 贼跃圆或 园约贼约员.

淤贼跃圆，所以 造燥早猿曾跃圆，解得 曾跃怨；
于园约贼约员，所以 园约造燥早猿曾约员，解得 员约

曾约猿.
所以原不等式的解集为｛曾 曾跃怨或

员约曾约猿｝.
圆员.解院（员）函数 枣（曾）在（-1，1）上为

奇函数.令 曾越赠越园，得 枣（园）越园.
设 曾沂（原员，员），则原曾沂（原员，员），
所以 枣（曾）垣 枣（原曾）越 枣（园）越园，
即 枣（原曾）越原枣（曾），
所以函数 枣（曾）在（-1，1）上是奇函数.

（圆）枣 111蓸 蔀 +枣 119蓸 蔀 =枣
111+ 119

1+ 111伊 119

晌

尚

上上上上上上上上上

裳

捎

梢梢梢梢梢梢梢梢梢

=

枣 19+1111伊19+1蓸 蔀=枣 17蓸 蔀 .

由（员）知 枣（曾）是奇函数，则 枣 12蓸 蔀-
枣 17蓸 蔀 =枣 12蓸 蔀 +枣 - 17蓸 蔀 =枣

12 - 17
1- 12 伊 17

晌

尚

上上上上上上上上上

裳

捎

梢梢梢梢梢梢梢梢梢

=

枣 7-22伊7-1蓸 蔀=枣 513蓸 蔀 .
又 2枣 15蓸 蔀=枣

晌

尚

上上上上上上上上上上

15 + 15
1+ 15 伊 15

裳

捎

梢梢梢梢梢梢梢梢梢梢

=枣 105伊5+1蓸 蔀=枣 513蓸 蔀=1，
所以 枣 12蓸 蔀-枣 111蓸 蔀-枣 119蓸 蔀=1.
圆圆援（员）证明院因为函数 枣（曾）越噪·圆曾原

圆原曾是奇函数，所以 枣（园）越园，所以 噪·圆园-
圆原园越园，所以 噪越员.

所以 枣（曾）越圆曾原圆原曾，设 曾员约曾圆，
则 枣（曾员）原 枣（曾圆）=2曾员-2-曾员-2曾2 +2-曾2=（2曾员-

2曾2
）+ 2曾员-2曾2

2曾1 +曾圆 =（2曾员-2曾2
）1+ 1

2曾1 +曾圆蓸 蔀，
因为 曾员约曾圆，所以 2曾员约2 曾2

，则 枣（曾员）原
枣（曾圆）约园，即 枣（曾员）约枣（曾圆）.
所以 枣（曾）越 圆曾原圆原曾是增函数.
（圆）解院淤若 圆曾原圆原曾越贼，因为 园臆曾臆员，
所以 园臆t臆 32 ，
所以 早（贼）越贼圆原圆皂贼垣圆越（贼 原皂）圆垣

圆原皂圆 园臆t臆 32蓸 蔀 .
于当 皂逸 32 时，早（贼）在 0，32蓘 蓡上

单调递减，

则［早（贼）］min越早 32蓸 蔀= 94 +2-3m= 174 -
3皂=-2，所以m=2512跃 32 .

当 皂臆园时，早（贼）在 0，32蓘 蓡上单调
递增，则［早（贼）］皂蚤灶越早（园）越圆屹原圆（舍去）.

当 0约皂约 32 时，早（贼）在 贼越皂 时取最

小值，此时有 圆原皂圆越原圆，所以皂=依2（舍去）.
综上，皂=2512 .
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圆圆 .解院（员）枣（曾）是奇函数 .

证明如下：

由 曾原猿
曾+猿 跃0，解得 曾约原猿或 曾跃猿，

所以 枣（曾）的定义域为｛曾 曾约原猿 或
曾跃猿｝，关于原点对称援

因为 枣（-曾）越logm
-曾原猿
-曾+猿 =logm

曾+猿
曾-猿 =

logm
曾-猿
曾+猿蓸 蔀 -1=-logm

曾-猿
曾+猿 =-枣（曾），故 枣（曾）

是奇函数援
（圆）证明院任取 曾员，曾圆沂（猿，垣肄），曾员约曾圆，
枣（曾1）-枣（曾2）越logm

曾1原猿
曾1+猿 -logm

曾2原猿
曾2+猿 =

logm
（曾1-猿）（曾2+猿）
（曾1+猿）（曾2-猿），
因为（曾员原猿）（曾2垣猿）原（曾员垣猿）（曾2原猿）=

6（曾员-曾2）约园，
所以 园约（曾员原猿）（曾2垣猿）约（曾员垣猿）（曾2原猿），
即（曾1-猿）（曾2+猿）
（曾1+猿）（曾2-猿）约1，

当 m= 12 时，log 12
（曾1-猿）（曾2+猿）
（曾1+猿）（曾2-猿）跃0，

即 枣（曾员）跃枣（曾圆），

故 枣（曾）在（猿，垣肄）上单调递减援
（猿）解 院由（圆）知，当 园 约皂约员 时，

枣（曾）在［琢，茁］上单调递减援
假设存在 茁跃琢跃0，使 枣（曾）在［琢，茁］

的值域为［造燥早皂皂（茁-1），logm皂（琢-1）］，

则有

造燥早皂 琢原猿琢+猿 =造燥早皂皂（琢-1），

造燥早皂 茁原猿茁+猿 =造燥早皂皂（茁-1），

扇

墒

设设设设设设缮设设设设设设

所以

琢原猿
琢+猿 =皂（琢-1），
茁原猿
茁+猿 =皂（茁-1）.

扇

墒

设设设设设设缮设设设设设设

所以 琢，茁是方程 x原猿
x+猿 =m（x-1）的两

正根，

整理得 皂曾圆垣（圆皂原员）曾原猿皂垣猿越园 在

（园，垣肄）有 圆个不等实根 琢和 茁援

令 澡（曾）越皂曾圆垣（圆皂原员）曾原猿皂垣猿，则
澡（曾）在（园，垣肄）有 圆个零点，如图所示，

则

0约m约1，
h（0）跃0，
- 2m原12m 跃0，

h - 2m原12m蓸 蔀约0.

扇

墒

设设设设设设设设设设缮设设设设设设设设设设

解得0约m约 2原 3姨4 ，

故 皂的取值范围为 0，2原 3姨4蓸 蔀 .
O
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第 员员耀员圆版综合测试渊二冤参考答案

一尧选择题

员~6.粤阅阅月悦悦
苑~11.粤阅悦粤阅
12.A
提示院g（x）=x2-2ax的图象的对称

轴为 x=a.

淤当 a跃1时，由复合函数的单调性可
知，早（曾）在［源，缘］单调递增，且 g（x）跃0在［源，缘］

恒成立，则

a跃1，
早（源）=16-8a跃0，解得 1约a约2.
a臆4，

扇

墒

设设设设设设缮设设设设设设

于当 0约a约1时，由复合函数的单调
性可知，早（曾）在［源，缘］单调递减，且 早（曾）跃

0 在［源，缘］恒成立，则
0约a约1，
a逸5，
g（5）=25-10a跃0，

扇

墒

设设设设设设缮设设设设设设

此时 a不存在.
综上，实数 a的取值范围是（1，2），

故选 A.

二尧填空题

员猿.仔
员源. 2姨
员缘.（-1，2）
员远.［圆，垣肄）
提示院当 曾逸园时，枣（曾）越曾圆，因为 枣（曾）

是奇函数，所以当 曾约园时，枣（曾）越原曾圆，所

以 枣（曾）= x2，x逸0，
-x2，x约0，嗓 枣（曾）在 R 上是单调

递增函数，且满足 94 枣（曾）=f 32 曾蓸 蔀 .因为
不等式 f（x+t）逸 94 枣（曾）=f 32 曾蓸 蔀在［贼，

贼垣圆］恒成立，所以 x+t逸 32 x 在［贼，贼垣圆］
恒成立，即 x臆2t在［贼，贼垣圆］恒成立，所以
贼垣圆臆2t，解得 t逸2.

三尧解答题

员苑.解院（员）当 葬越员时，A= 曾 - 12 约曾臆1嗓 瑟，
RB= x x臆- 12 或 x逸2嗓 瑟，
所以（ RB）胰A=｛x x臆1，或 x逸2｝.
（圆）A= 曾 - a2 约曾臆 3-a2嗓 瑟 .
若 A哿B，

则当 粤越茵时，- a2 逸 3-a2 ，
即 园逸猿，不成立，所以 粤屹茵，

所以

- a2 逸- 12 ，
3-a2 约2，
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解得原员约葬臆员，

所以 葬的取值范围为（原员，员］.
员愿援解院（员）设 贼= 1-2x姨 ，则 贼逸园，

x= 1-t2
2 ，代入 枣（曾），

得 y= 1-t2
2 +t=- 12（t-1）2+1，

图象是开口向下，对称轴为 贼越员的
抛物线，因为 贼逸园，所以 y臆1，

即函数 枣（曾）的值域是（原肄，员］.
（圆）枣（曾）+2枣 1

x蓸 蔀=3x-2， 淤

令 1
x 代换 曾，

得 枣 1
x蓸 蔀+2枣（曾）= 3

x -2， 于
由淤于联立方程组，
解得 枣（曾）= 2

x -x- 23 援
员怨.解院（员）依题意得，（员原曾）灶越葬，

故x=1- an姨 .
（圆）设 灶年后年产能不超过 圆园员苑年

的 圆缘豫，则（员原员园豫）灶臆圆缘豫，

即 910蓸 蔀灶臆 14，得灶lg 910臆lg 14，
得灶（圆造早猿原员）臆原圆造早圆，
得 灶逸 圆造早圆1-圆造早3 = 30123 .

因为 13约 30123 约14，且 灶沂晕垣，

所以 灶的最小值为 员源.
答：至少要到 圆园猿员 年才能使年产

能不超过 圆园员苑年的 圆缘豫.

圆园援解院（员）当 皂越原员时，令 t=2x 蓸 12 约

t臆2 蔀，函数可化为 赠越贼圆原贼垣员，

原不等式可化为 贼圆原贼原圆逸园，
即（贼垣员）（贼原圆）逸园，解得 贼臆原员，或

贼逸圆，
又 12 约贼臆2，所以 贼越圆，即 圆曾越圆，得曾越

员，所以原不等式的解集为｛员｝.
（圆）枣（曾）有零点即方程 源曾垣皂·圆曾垣员越

园有解，即-皂= 源曾垣1圆曾 =贼+ 1
贼 在 t沂 12 ，2 蓡蓸

上有解. 又 y=贼+ 1
贼 在

12 ，1 蓡蓸 上是减函

数，在［员，圆］上是增函数，故当 贼越员 时，
赠皂蚤灶越圆；当 贼越圆时，ymax= 52 ，即函数 y的值

域为 2，52蓘 蓡，则 2臆-m臆 52 ，故实数 m

的取值范围是 - 52 ，-2蓘 蓡 .
圆员援解院（员）枣（曾）为奇函数.
证明如下：1+x1-x 跃0圯-1约x约1，
所以 枣（曾）的定义域为（原员，员），关

于原点对称.
任取 曾沂（原员，员），则 枣（-曾）+枣（曾）=

log2
1-x1+x +log2

1+x1-x =log2 蓸 1-x1+x·
1+x1-x 蔀 =

log21=0.
故有 枣（原曾）越原枣（曾），所以 枣（曾）为奇

函数.
（圆）由（员）知 原员 约曾 约员，枣（曾）约原员圯

log2
1-x1+x 约-1，即 1+x1-x 约2-1= 12 ，

即 1+x1-x - 12 =（2+2x）原（员原曾）2（员原曾）
= 3x+12（员原曾）约0，

所以 曾约- 13 ，或 曾跃员.

又原员约曾约员，所以-1约曾约- 13 .

所以原不等式的解集为 蓸-1，- 13 蔀 .
圆圆援（员）解院因为 枣（曾赠）越 枣（曾）垣 枣（赠），

取 曾越赠越员，得 枣（员）越枣（员）垣枣（员），

所以 枣（员）越园.
（圆）函数 枣（曾）在（0，+肄）上单调递减.

证明如下：设曾员跃曾圆跃园，则 枣（曾员）原 枣（曾圆）=

f 蓸 曾圆·曾员
曾2 蔀 - 枣（曾圆）= 枣 蓸 曾员曾2 蔀 .
因为 曾员跃曾圆跃园，所以 曾员

曾2
跃1.又 曾跃员

时，枣（曾）约园，所以 枣 蓸 曾员曾2 蔀 约0，

所以 枣（曾员）原 枣（曾圆）约园，
所以 枣（曾员）约枣（曾圆），

所以 枣（曾）在（园，垣肄）上单调递减.
（3）解院因为 枣（圆）越原员，枣（曾赠）越枣（曾）垣枣（赠），

由 枣（噪曾）原 枣（曾圆原噪曾垣员）逸员，
得 枣（圆噪曾）逸枣（曾圆原噪曾垣员），
又 枣（曾）在（园，垣肄）上单调递减，

所以

圆噪曾跃园，
曾圆-噪曾+1跃0，
圆噪曾臆曾圆-噪曾+1，

扇

墒

设设设设设缮设设设设设

所以

噪跃园，
噪约曾+ 1

曾 ，

噪臆 13 蓸 曾+ 1
曾 蔀，

扇

墒

设设设设设设设设缮设设设设设设设设

所以

噪跃园，
噪约2，
噪臆 23 ，
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所以 园约噪臆 23 援

故实数 k 的取值范围为 0，2猿 蓡蓸 .
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